

中国能建与兰州市签约 在氢能等领域开展全方位合作

5月11日，中国能建与兰州市举行视频会谈并签署战略合作框架协议。中国能建党委书记、董事长宋海良与甘肃省委常委、兰州市委书记朱天舒就深化战略合作及重点项目落实落地进行深入交流，达成广泛共识，并见证战略合作框架协议签署。



宋海良感谢兰州市委、市政府多年来对中国能建在兰发展给予的信任和支持，并简要介绍了中国能建基本情况和重点项目合作情况。宋海良表示，中国能建正围绕“四个革命，一个合作”能源安全新战略，立足“30·60”系统解决方案“一个中心”和储能、氢能“两个基本点”，全面融入绿色低碳经济、数字经济、共享经济“三大经济形态”，把准高质量发展、一体化发展、融合发展“三大发展目标”，全力构筑新能源、新基建、新能建“三新”平台。他说，兰州市是中国能建发展的核心市场，中国能建将充分发挥全产业链优势，秉承“兰州有需求、能建有优势、双方有共识、合作有共赢”原则，与兰州市强强联合，务实推进双方合作项目，并在氢能、新能源、大数据、房地产、乡村振兴、生态环保等领域开展全方位合作，实现互利共赢、共同发展。

朱天舒感谢中国能建对兰州市经济社会发展作出的重要贡献，并简要介绍了兰州市当前面临的战略机遇和发展趋势。他说，兰州市委、市政府对双方的合作签约高度重视，本次合作的项目，以氢能产业为核心，涉及能源建设、城市基础设施建设、片区开发及地方产业带动等多个领域，期望在双方的共同努力下，成功打造一批示范引领性项目。兰州市非常期待和中国能建开展深度合作，兰州市委、市政府及各部门将进一步优化营商环境，尽心竭力为中国能建提供支持和服，推动双方合作项目早日落地，实现合作共赢，打造央地合作新标杆。

兰州市副市长成少平与中国能建党委书记、副总经理吴春利代表双方签署战略合作协议。根据协议，双方将在新能源、基础设施、数字经济、氢能产业以及城市综合片区开发建设等领域开展全方位合作。

兰州市委常委、市委秘书长乔建新，副市长杨平，双方有关部门、相关单位负责人参加会谈。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181951.html>